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Filieres: Sc. Exp., et Tech

FICHE DES REPONSES : Exercices 1,2 et 3

Note

1. Accélération de lamasse m: y= M Nature mouvement: (€ ¢ & ne
o unpor memmentt  vebardee
'
2. Coefficient de frottement : = 4 Vo AN, u= 0, 1

2
3. Equation horaire : x(z)= - f_i, 7”‘, <+ \/o k

4, Tempsmis: 1, = — %— Kti* \/0{: = C{ AN. ¢ = 10¢

s

5 = SN

5. Coefficient de frottement : p= =2 = g
QoS

6. Force du cablesurmy: 7, = ©C0S o _4./{4 ’V)'I(7q+ m \6

7. Force du cable sur mz: 7, = ’ng +m

. FRuosK + imigR -y, g
M, R - My R +{IAR

8. Accélérationde lamasse m: y

9. Force F pour laquelle =0 : F = /m‘?i}g M Wi'g
R o5 X

10, Accélération des masses : y = /f(r”m‘igfz "maglg
Mo K~ M1R +{JyR)

11. nergles E, = 0%_ (ki ) W En= A (Ko K)x2
potentielles :

12. Euergie cinétique : E, = :/ZI)_ W X

2] i ) 1 “
13. Equation ditférentielle : X + _*i’_*_g X =0 Période: T= <M }L“_
m \l Kar
14, Raideur des ressorts: k= Kg_+ Kl AN, k= 6,2 X ’lO{ T\’/m

15, Equation horaire : x(r) = 4 oS (421 56 {>
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FICHE DES REPONSES : Probléme et Exercice 4

Partie 1 { Réponse | Note
16. | La valeur limite de la tension uc(t) : §u (t = +o0) =
17. | L'amplitude de la tension E : E=
18 L’équation différentielle qui lie la tension u(t) a la
" | tensionE: - -
19. | L'expression de la constante du temps du dipdle: |t =
20. | Lavaleur numérique de la constante de temps: T=
21. | Lavaleur de la capacité C: I} G
i
4 | L'énergie emmagasinée dans la capacité une fois ll B =
““ | complétement chargée : =20 B
23 1’équation différentielle vérifiée par la tension
o uet) - NN
24. | L'expression exacte de la tension : ue(t) =
25. | Lavaleur de la constante de temps ? =
26. | La valeur de ia résistance Rz : Ra2=
Partie 2 Il
l Réponse ﬂ Note
27. | Lavaleur efficace de la tension E l Eer = el
28. | Lavaleur dela fréquence f: f=
29. | Le déphasage entre les deux tensions : Q= i
30. | Lavaleurdelacapacité C: C=
. Réponse juste: +1 & | Réponse | Note
Exercice 4 jL__Réponse fausse: -1 (V/F) (+1/-1)
Quand la fréquence du courant augmente, l'impédance d'un condensateur = :
_augmente. o g Sl alln
Quand la fréquence du courant augmente, l'impédance d'une bobine augmente. \
La valeur efficace d'une tension sinusoidale de valeur maximale 5V est égale a \/
CELNE, e S SRS I8 = 4 =
La valeur maximale du déphasage entre deux tensions sinusoidales est égale & 7
rad. — . : _.___-f.,,__ﬁ___._.__
La capacité équivalente de deux condensateurs en série est toujours de valeur plus \/
faible que la plus faible des deux capacités.
La résistance équivalente de deux résistances en paralléle est toujours de valeur \/
plus faible que la plus faible des deux résist ances.
La capacité d'un condensateur augment d’autant plus gque épaisseur de son -
diélectrique est faible. ) . — K il Lo
En régime continu, le courant traversant un condensateur est toujours nul. F '
La période propre d'un circuit LC est inversement proportionnelle a la capacité. F i
La puissance active consommée par un dipble est toujours supéricure a la =
puissance apparente.
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